



新华通讯社重点报刊

第3828期
总第4794期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com地址
南京市洪武北路55号置地广场邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至 1065830096060
2.电信用户:发送短信到 10659396060
3.联通用户:发送短信到 1065596060视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

纬三路过江通道获批复即将开工

快报讯 (记者 毛丽萍) 昨天,记者从南京市交通局获悉,南京市纬三路过江通道已顺利通过国家发改委的批复,这也意味着该隧道即将开工。据介绍,纬三路过江通道造价 52.49 亿元,工期四年,2014 年通车,该隧道因为离长江大桥最近,一直被誉为长江大桥“姊妹桥”,建成通车后,通行能力是长江大桥的 2 倍。

纬三路过江通道设计为双管双层八车道 X 形隧道方案,全国首创,位于长江大桥上游约 5 公里处,是南京规划的离市区最近的过江通道。北起浦口区珠江镇顶山转盘西侧,跨越规划中的沙子河路、江北滨江大道,以隧道形式穿越长江、江南滨江大道,南管隧道与定淮门大街顺接,北管隧道与扬子江大道顺接,全长约 7.2 公里。根据方案,该通道为“X”形,江南段分别有两个入口,一个在扬子江大道海德卫城附近,另一个位于定淮门大街,两个入口在扬子江大道底交汇后,交叉“潜”入长江,直达江北丰子河路出口,全长 7368 米。

与纬七路隧道时速 100 公里不同,纬三路隧道设计时速为全线 80 公里,据悉,这是为了使它更好地与市内道路相接。



在可行性报告中,双向双层 8 车道的 X 形隧道由左、右两股通道组成,左线通道暂命名为扬子江隧道,右线通道暂命名为定淮门隧道。

又一条新的过江通道要建,市民最关心的莫过于收不收费,昨天,记者在国家发改委审批的文件上看到:沿定向河路向南与规划丰子河路相交后设主线收费站。虽然设计上仍有收费站,但是记者发现,它的投资主体与纬七路隧道并不一样,文件上称该项目估算动态

总投资 52.49 亿元,由中交投资有限公司、南京浦口区国有资产投资经营有限公司和南京市公路建设处按 7:2:1 的比例出资成立的南京中交纬三路过江通道有限公司作为该项目法人。“大头”的中交投资有限公司为香港 H 股上市的大型国有控股企业,国有控股,给收不收费打上了问号。

昨天,也有相关人士透露,这个收费站也许根本就不用建,因为年票制正在极力推行,如果实行了,建了不就浪费了吗?

江苏提前下拨低保省级补助资金

快报讯 (记者 项凤华) 记者昨日获悉,省民政厅、财政厅提前下拨 2010 年上半年城市低保省级补助资金 8482 万元。

南京无锡候选国际形象最佳城市

快报讯 (记者 唐奕) “中国城市国际形象调查推选活动”近日在京启动。主办方确定了总共 30 个城市的候选名单,南京无锡名列其中。

太仓港至美国西海岸远洋集装箱班轮首航

快报讯 (记者 陈泓江) 今日,太仓港将开通第一条远洋集装箱班轮航线,装满集装箱的“太仓龙”号将踏上“太仓港—美国西岸”首航征程。

南京三日天气

今天	白天晴到多云,夜里多云转阴,偏南风4级,7℃~20℃
明天	阴有阵雨,11℃~18℃,
后天	阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,13℃~18℃

早中晚天气

早晨	晴到多云,偏南风3到4级,7℃~8℃
中午	晴到多云,偏南风4级,16℃
下午	多云,偏南风4级,8℃~20℃

»爱心涌向玉树灾区

快报、省红十字会吁请市民为灾区献爱心

快报讯 (通讯员 江建宁 记者 刘峻) 青海玉树大地震牵动着现代快报百万读者的心,最近几天,快报热线 96060 不断接到读者的电话,询问怎样帮助灾区人民渡过难关。昨天,现代快报和江苏省红十字会联合发出紧急呼吁:社会各界积极行动起来,发扬中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,积极捐款捐物,参与到玉树地震灾害紧急救助当中。

江苏省红十字会同时公布了接受捐赠热线:025—83302028,57717090。如果您在奉献爱心过程中,有不清楚之处,可以拨打热线咨询。同时,在奉献爱心过程中,您也可以把您经历或者听到的感人事迹,告诉省红十字会的捐赠热线,或者快报热线 96060,我们将根据情况进行追踪报道。

您可以通过这些方式帮助玉树地震灾区同胞

一、通过银行捐款

- 户名:江苏省红十字会
开户行:江苏银行南京城西支行
账号:31050188000006331
- 户名:江苏省红十字会
开户行:光大银行南京分行中山北路支行
账号 077340100304014063

二、通过邮局捐款

- 收款人:江苏省红十字会
地址:南京市中山北路 49 号江苏机械大厦 12B 楼
邮政编码:210008

三、捐赠物资请送往以下地点

- 江苏省红十字会备灾救灾中心
地址:南京市迈皋桥合班村 123 号(76 路、79 路省救灾中心下)
邮编:210018
电话:025-85232285
请捐赠者在银行或邮局汇款单上注明“为玉树灾区捐款”字样及联系方式,以便江苏省红十字会工作人员定向使用捐款并将捐赠收据寄送捐赠者。

西宁到玉树,800公里生命线22小时流动着真爱

西宁到玉树之间,有一条 800 多公里的道路,它是北线抵达灾区的唯一通道。15 日 20 时,快报记者从西宁出发,历经 22 小时,终于抵达了灾区玉树。亲眼目睹了在这条“生命线”上由爱心和互助所演绎的人间真情。

15 日 20 时,当车辆从夜色中出发的时候,司机告知,此行虽然只有 800 多公里的路程,但是由于路况不好,加之夜间行驶,大量的救援车辆从全国各地涌向灾区,所以这条保障生命的通道非常难走。据了解,按照正常的行驶速度,以前大概 14 个小时就能到达。车子在出城的过程中,一路上可见青海、甘肃、四川、江苏牌照的货车以及大量的军车驶向灾区。在夜色中,闪烁的灯光绵延好几公里。因为沿途避让运输物资的车辆,记者乘坐的这辆车不得不多次停留。

4 月 16 日早晨 8 时,在玛多境内,几辆青海电力公司的运输车辆正好在加油站加油,该公司押运物资的工作人员称,玉树受灾一线灾情吃紧,大家都很心急,想尽快将物资转运到一线。“目前一线电力设施已经基本恢复”,该人士介绍。

在行经可可西里无人区等地后,14 时,车子到了巴颜喀拉山山口,司机告知,车辆进入山口后,将很快抵达玉树。巴颜喀拉山山口的海拔是 4824 米,由于出现了高原反应,同行的多人身体出现了不适反应。至昨天 18 时,车辆终于到达灾区。而在玉树县政府



所在的结古镇,由于大量运输物资的车辆同一时间抵达,玉树县城的一条主要道路琼龙路,出现了大量车辆拥堵的情况。现场大批的战士和交警紧急疏导交通,两个小时后,堵塞情况才得以缓解。

从西宁出发到抵达目的地,记者一行共经历了 22 个小时。

一位玉树灾区的受灾群众表示,正是得益于这条爱心生命线,才有力地保障了外界运输物资的车辆及时赶到了一线。

在结古镇境内多处平坦的地方,全国各地爱心企业和爱心人士拉来的救援物资被统一放在这里。在到玉树藏族自治州军分区的过程中,沿线多处民宅坍塌。据介绍,结古镇虽然面积不大,但全镇聚集了 8 所州属中小学校。不少学校都受到了地震的影响。其中,玉树州红旗小学受灾情况比较严重。教学楼经受地震后,虽然没有坍塌,但教室内部出现了比较明显的损坏。记者在现场看到,老师的宿舍紧邻校园,但墙体也出现了裂缝。现在,老师们只能聚集在操场上,睡在帐篷里。

与此同时,来自全国各地的驰援和现场的紧急救援还在紧张开展当中。

快报特派记者 邢志刚 4 月 16 日发自青海玉树

南京市委市政府向玉树捐款200万元

快报讯 (记者 鹿伟) 青海玉树特大地震牵动着南京人民的心。15 日上午,南京市委市政府向青海省党委、省政府发出慰问电,代表南京 740 万人民对青海玉树发生 7.1 级地震,造成当地人民群众生命财产严重损失表示深切慰问,向参加抗震救灾的广大干部群众及中国人民解放军、武警部队官兵表示崇高敬意,向在地震中不幸受伤和遇难

的群众表示深情问候和沉痛哀悼,并向灾区捐款 200 万元。

灾情发生后,南京市各地各部门紧急启动各种救援行动。地震发生的当天下午,南京市红十字会等一批救灾物资——129 顶帐篷就通过列车运往灾区。其间,市红十字会还通过南京红十字会网站、南京日报等多家媒体向社会公布捐赠热线、捐赠账号,呼吁社会各界伸出援助之手。市民政局专门召开

支援青海玉树地震灾区专题会议,部署有关工作,并通知各区县民政局和慈善协会开展捐赠活动。截至 4 月 16 日,市级机关党员干部已为灾区捐款 107 万元。全市民政慈善系统募集捐款 304.52 万元。全市红十字会系统募集捐款 13.67 万元。另外,南京地铁运营分公司和市红十字会联合特制了二万张地铁票,销售收入 10 万元将全部捐给地震灾区。